

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 陕西版 | 第640期 | 2025年10月4日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 觉醒警察的善举

【明慧网】在中共对法轮功二十六年的残酷迫害中，我曾多次被警察非法传唤、进洗脑班、被抄家、绑架、劳教、判刑，其中十三年多的时间里我都是在黑窝里度过的。在派出所、看守所、劳教所、监狱里，我看到过和亲身经受过中共恶警对法轮功学员的残酷迫害；同时也见证，在大法弟子不断的讲真相中，觉醒后的警察对法轮功学员的善举。

下面我就讲两个明白真相觉醒后警察的善举。

### ■ 国保警察：“我退休后也要炼法轮功”

一九九九年“七·二零”中共迫害法轮功开始不久，由于之前我曾经给有关部门写过真相信，因此被国保警察传唤。负责传唤我的警察一见面就说：你还认识我吗？我就是到你们炼功点蹲点摸底的警察。我说：我怎么会认识你呢，你知道的，炼完功大家都是各走各的，谁会打听谁是干什么的。接着，我问他：你蹲坑摸底，发现什么了吗？

他说：其实你们法轮功学员中有病的多，有知识的多，干部多，你们就是每天炼炼功，在一起学学法。我问他：那中共为什么要打压法轮功呢？他说：因为你们炼法轮功的人太多了，有上亿人，超过中共党员人数，害怕你们推翻它的政权。

我说：你知道的，我们修炼是为了返本归真，返回天上自己真正的家园。你相信我们会要中共的政权吗？他说：我也不相信。不过在这位置上还得干这事。我说：你可得凭良心做事啊。

后来他对我诚恳的说：“我知道法轮功学员都是一群善良的好人，法轮功修炼真、善、忍教人做好人，法轮功对祛病健身的确有奇效，等我退休后，我也要来炼法轮功。”

### ■ 狱警：谁都不准打扰法轮功炼功

二零零零年我和妻子去上访被绑架，关进了看守所。第二天，监所负责警察找我谈话说：

“你是个有知识的人，又是个领导，政府都不让炼法轮功了，你为什么还要炼？”我心态平和的给他讲了我的成长经历，讲了我怎么炼的法轮功，以及我们一家人修炼法轮功后的变化：我二十多年的“类风湿病”好了，女儿的“癫痫病”好了，妻子的“内分泌失调”好了，更重要的是我们真正明白了人生的真谛。我说中共干的坏事还少吗？就说反右、文化大革命，最后自己不也承认反右是搞了扩大化，“文革”是十年浩劫吗！？我还告诉他：我在部队参加过两次战役：七五年的“某某平叛”，“四人帮”倒台后给平了反，而部队却成了镇压群众的刽子手、替罪羊；七九年“对越作战”，死伤了数万军民，后来又跟越南称兄道弟。现在法轮功受到不公，我和妻子去上访，话都不让讲，就被以“扰乱治安”的罪名抓了进来，你说这就是“依法治国”？

可能他认为我讲的有道理，谈完话后他对我说：既然已经进来了，就要遵守里面的规矩。他给我规定了三条：“第一在里面不准炼功；第二不准宣传法轮



功；第三不准传授功法。”他讲完，我就笑了起来。他问：“你笑什么”？我说：“我本来就是因为我炼功进来的，不让我炼功那不行吧！那我不是白进来了吗！我们修炼真、善、忍，教人做好人有什么不好？监所里的那些人都是真正干了坏事的，我告诉他们按真、善、忍做好人有什么不好？而且对你的监管也有好处啊！”

他想了想说：“行！那么你可以炼功，可以教他们怎么做好人，但是不能叫他们炼法轮功”。我心想，只要他们敢学，我就敢教。我说：“行！那你跟监所的人讲一讲。”他说：好！于是他到监所里很严肃的宣布：“你们听好了，法轮功（指我）炼功时，谁都不准去打搅他。还有你们要好好听听法轮功教你们如何做好人。”

由于头天我就给大牢头讲了法轮功的真相，又有警察发了话，所以大牢头还特意给我安排了炼功的地方，后来还领着全监所的人跟我一起炼起了法轮功。

这么多年我和警察单独交谈中，哪怕是被警察非法审讯中，都认为法轮功是个信仰问题，而且都认为法轮功学员是一群善良的好人，都由衷的敬佩大法师父。◇

# 法轮功学员杨利萍在陕西西安市被冤判一年半

【明慧网】（明慧网通讯员甘肃报道）甘肃省庆阳市西峰区现年五十八岁的法轮功学员杨利萍，近年来住在陕西西安市儿子家中帮助带孙子。二零二四年六月六日，她被警察非法入室绑架、关押拘陷，于十月十二日被西安雁塔区法院非法庭审，二零二五年八月七日，她被非法判刑一年六个月并勒索罚金八千元。

杨利萍，一九六七年二月出生，她是庆阳市西峰区肖金镇南李村殷淌队农民。杨丽萍近年来住在西安市雁塔区天地源曲江香都A区儿子家中帮助带孩子。她父亲杨国梁一九九七年修炼法轮大法后，各种疾病不翼而飞，身体好了，人和善了，也精神了，跟修炼前判若两人，家庭和睦了。

二零二四年六月四日，天地源曲江香都A区25号住宅楼住户韩彪报警，称自己发现家门口有人逗留并留下了法轮功宣传品。雁塔分局通过提取住宅楼监控排查，发现是杨利萍于六月三日和四日，在小区25栋二单元和21栋四单元，在住户门口的鞋柜、门把手及楼内侧窗台等地发放了《慧闻图说》、《祝你平安》、《明慧周报》、《三退保平安劝善信》等真相资料和翻墙软件卡片，其中25栋二单元是杨利萍本人所住单元。六月六日，雁塔分局警察闯入家中绑架杨利萍并非法抄家，抄走她的手机和大法书以及真相资料等物品。

杨利萍被绑架后关押在雁塔区看守所。二零二四年九月五日，雁塔区检察院对杨利萍提起公诉，建议量刑一年半。十月十二日，雁塔区法院开庭审理，家人请的律师当庭指出办案陈述了该案程序严重违法、办案人员涉嫌徇私枉法罪、侦查机关未当场清点扣押物品、扣押的品种和数量不具有真实性，以及涉案资料为×教宣传品的认定违法等辩护意见，为杨利萍做了有理有

据的无罪辩护。

二零二五年八月七日，雁塔区法院对杨利萍非法判刑一年六个月并处罚金八千元。

杨利萍父亲杨国梁也是法轮功学员，自一九九九年七月二十日中共邪党发起对法轮功的疯狂打压迫害后，杨利萍家里就再也没有安宁过，杨国梁经常被骚扰、被非法拘留，还多次被非法抄家，最后发展为被挂牌游街、强制扫街道、站台阶亮相侮辱人格，强迫参加洗脑班。载后来后来杨国梁被非法劳教一年半，二零零二年在西峰戒毒所非法关押期间，被迫害得身体很瘦弱，家人要求放人警察就是不放，到二零零三年人瘦的皮包骨，不能行走，卧床不起，警察怕担责任这才放人回家，回家后警察还经常上门骚扰。由于迫害严重，到二零零四年，杨国梁含冤离世。

父亲受迫害去世对杨利萍冲击很大，她很迷惑：父亲为什么致死都不放弃对法轮功的信仰？法轮功教人做好人，难道修炼法轮功做好人错了吗？于是杨利萍把父亲留下的大法书籍请回家，把自己关到房子里几天才看完那些书，书中讲的都是叫人按照“真、善、忍”做好人的道理，杨利萍觉得书里讲的太好了，她的人生观都有发生了变化。杨利萍从此也走上了修炼的路，说话做事就对照大法去想去，自身变化很大：以前脾气大、爱生气，跟丈夫说不了几句话就吵架，修炼大法后不生气了，和谁都能和睦相处了，不知不觉中以前的心脏病、严重的贫血、胃病等没吃药没花钱自己就好了。

二零一一年七月十日，杨利萍到一商店买东西讲真相，不明真相的店主打电话叫610的人来抓她，还把店门关上，怕她跑了。杨利萍被西峰公安分局国保大队警察朱长锁等三人绑架到南街派出所，她开的干洗店也被抄查，警察翻箱倒

柜，抢走了她的大法书等私有物品，还专门查看她的钱上面有没有字。晚上杨利萍被铐在凳子上，被他们轮流非法逼供审问，第二天被关进看守所，非法拘留十五天。

之后当地610还指使人不断去店里骚扰，致使杨利萍不能正常经营，造成经济的损失很大。无奈之下，杨利萍只好离开家乡去往西安儿子家帮助带孙子，借以躲避日常骚扰。没想到在西安又遭受绑架冤判。◇

## 陕西省新闻简讯

### 陕西省西安市法轮功学员杨晓东被非法关押在看守所

陕西省西安市新城区法轮功学员杨晓东，于9月16日晚9点，被新城公安分局长乐西路派出所以“涉嫌寻衅滋事罪”遭绑架。警察称，在长乐西路一带发现十张贴，内容是：“中共不等于中国，中共百年历史，中华民族五千年文明”“中共是邪教，共产主义的终极目的是毁灭全人类”“中共是邪教，中共非战争时期害死上亿中国人”。警察称在监控里看到杨晓东路过，怀疑是杨晓东做的。9月16日晚，杨晓东遭绑架，并被劫持到新城分局执法办案中心（地点不详）非法审讯。警察从他家中非法抄走平板电脑、手机、播放器、U盘、内存卡私人物品。目前，杨晓东被非法关在新城区看守所（地铁长乐坡站）。◇

## 迫害法轮功 法网难逃

■君子不立危墙之下。目前，中共面对着全球联合追剿、企业倒闭潮、失业潮、水患和新冠瘟疫，各种异象交织，很多人都已觉察到，天灭中共的海啸真的来了。中国人赶快从“红船”上脱身，远离中共才有美好的未来，“三退”就可保平安！◇